

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА

Фракция Всероссийской политической партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Работа депутатов –
членов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
с избирателями в период весенней сессии 2012 года.
Внутрифракционная группа В. С. Тимченко

Издание Государственной Думы
Москва • 2012

УДК 342.534:329(470)

ББК 67.400.621.13

Р13

Составители:

М. А. Горшков, заместитель руководителя аппарата фракции,

В. В. Могорин, ведущий референт аппарата фракции.

Р 13 Работа депутатов – членов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с избирателями в период весенней сессии 2012 года. Внутри-фракционная группа В. С. Тимченко. – М.: Издание Государственной Думы (электронное), 2012. – 38 с.

УДК 342.534:329(470)

ББК 67.400.621.13

РАБОТА В РЕГИОНАХ – ВЕКТОР НА РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА!

Приём граждан

Во внутрифракционную группу депутатов под руководством Вячеслава Степановича Тимченко входят 59 депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. С момента избрания в состав депутатского корпуса каждый депутат своим приоритетным направлением считал и считает работу с избирателями в субъектах Российской Федерации. Практически все народные избранники в регионах обеспечены помещениями для личного приёма граждан, не забывая при этом использовать в своей работе возможности приёмных региональных отделений Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

За первое полугодие работы нового состава Государственной Думы депутатами внутрифракционной группы принято более двух тысяч граждан. Из 2385 поставленных вопросов порядка 470 нашли положительное решение, по остальным обращениям даны квалифицированные разъяснения. Итог напряжённой работы с избирателями – ни одно обращение не оставлено без внимания депутатов.

Кировская область

Задаёт тон региональной работы руководитель внутрифракционной группы Вячеслав Степанович Тимченко, депутат Государственной Думы, представляющий Кировскую область. В.С. Тимченко использует практически любую возможность для работы

в своём регионе и особое внимание депутат уделяет проблемам местного самоуправления на территории региона. В Верхнекамском районе сложилась напряжённая ситуация с посёлком Рудничный. Градообразующее предприятие «Уралхим» планирует прекратить работу в посёлке и продать принадлежащие ему активы, в том числе и социально значимых объектов. Возникшая ситуация послужила предлогом для незамедлительной встречи с руководством «Уралхима», по результатам которой достигнуты договорённости о совместных действиях по решению данной проблемы.

На депутатском приёме в Афанасьевском районе Кировской области были затронуты вопросы жилищно-коммунального хозяйства, ремонта дворовых территорий, строительства детских и спортивных площадок, в общем, всего того, с чем ежедневно сталкиваются наши избиратели. Всего депутатом В.С. Тимченко рассмотрено 115 вопросов, поставленных избирателями, по 38 принято положительное решение, а по остальным даны разъяснения.



В. С. Тимченко на встрече с молодёжным активом



Приём в Кировской региональной приёмной лидера партии

Короткая справка: Тимченко Вячеслав Степанович, кандидат экономических наук. С 1978 по 1979 год – инженер-конструктор Коломенского тепловозостроительного завода. С 1979 по 1990 год работал в комсомоле. С 1991 по 1998 год занимал различные должности в финансовых структурах. С 1998 по 2003 год – вице-президент ОАО «Тюменская нефтяная компания». С 2003 года – депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Награждён орденом «Знак Почёта», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Липецкая область

Примером оперативного решения проблем, возникших у избирателей, служит эффективное решение вопросов депутатом Государственной Думы Н. И. Борцовым. Представители общественных организаций от имени всего сообщества жителей города Лебедянь обратились к Николаю Ивановичу с просьбой о выделении средств на восстановление памятника культуры – Лебедянского

Свято-Троицкого женского монастыря (Липецкая область). Депутат не остался равнодушен к обращению граждан и оказал благотворительную помощь для проведения реставрационных работ монастыря. Не забывает Николай Иванович оказывать и адресную помощь землякам. На приём, без особой надежды, пришёл житель города Лебедянь В. П. Чудинов, оказавшийся в тяжёлом материальном положении. Депутат не остался безучастным к человеческому горю, необходимые средства жителю были предоставлены. Также оперативно были рассмотрены жалобы жителей Чаплыгинского района Липецкой области М. М. Великанской и А. К. Будаева на неудовлетворительную работу служб ЖКХ, социальной защиты населения. Многие вопросы, поставленные депутату Н. И. Борцову в обращениях избирателей, нашли положительное решение.

Короткая справка: Борцов Николай Иванович трудовую деятельность начал с 1961 года, работая грузчиком на Лебедянской макаронной фабрике. После окончания техникума, с 1970 по 1981 год, прошёл путь от мастера до начальника цеха Лебедянского инструментального завода. С 1981 года – директор экспериментально-консервного завода «Лебедянский», а с 1992 года – генеральный директор этого завода. С 2002 года – депутат Липецкой областной Думы. С 2003 – депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Калининградская область

Немало решённых вопросов жителей Калининграда в активе у депутата Государственной Думы А. И. Колесника. Например, по обращению гражданки В. Ф. Бабиной своевременно были приняты меры, связанные с восстановлением отопления подъезда жилого дома. Благодаря вмешательству депутата, служба ЖКХ оперативно нашла решение этой проблемы. В настоящее время система отопления функционирует нормально, а жители направили не одну благодарность в адрес депутата. Обратившемуся в приёмную пенсионеру, участнику Великой Отечественной войны В. И. Смирнову, депутат содействовал в приобретении стацио-

нарного многоканального приёмника. После вмешательства депутата А. И. Колесника жительнице г. Калининграда А. Т. Кувькиной оказана помощь в проведении ремонта в квартире. И это далеко не единичные факты конкретной депутатской помощи.

Короткая справка: Колесник Андрей Иванович до избрания в Государственную Думу работал в ОАО «Калининградский морской торговый порт», где занимал должность директора. Был депутатом окружного Совета депутатов города Калининграда, член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», секретарь Калининградского регионального отделения партии. Чемпион Европы по рукопашному бою.

Краснодарский край

Депутат А. Н. Ткачёв рассмотрел 115 обращений избирателей, по 34-м из них приняты положительные решения, а по остальным даны разъяснения. Алексей Николаевич на личном приёме оперативно решал проблемы обратившихся к нему земляков. Так, жителю Новопокровского района г. Краснодара, ветерану – участнику Великой Отечественной войны Г. М. Верзилину, оказана помощь в монтаже к домовладению водопровода и системы водоотведения. Ветерану установили душевую кабину, газовую плиту и подарили стиральную машину. Многодетной матери, жительнице Выселковского района Краснодарского края С. И. Поздняковой, было оказано содействие в улучшении жилищных условий.

После вмешательства депутата пенсионеру В. С. Степанову, проживающему в станице Калининской, был произведён перерасчёт пенсии. В то же время при содействии депутата в посёлке Сахарного завода Новопокровского района была активизирована работа по установке детской площадки, а в третьем квартале в посёлке планируется установить ещё три. Депутат А. Н. Ткачёв, работая в регионе, оказал содействие в устранении проблем с регистрацией погрузочной техники. В настоящее время в Краснодаре регистрация экскаваторов, погрузчиков проводится своевременно, без задержек.



*А. Н. Ткачев на приёме в Общественной приёмной партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»*



Депутат А. Н. Ткачёв при необходимости доводит нужды земляков и до администрации края. Во время встречи с заместителем главы администрации Краснодарского края Г. Д. Золиной по вопросам капитального ремонта в муниципальных учреждениях образования Новопокровского района был намечен перечень объектов и определены сроки их ремонта. На совещании также затрагивался вопрос включения строительного объекта «Спортивный комплекс с плавательным бассейном в Калининском районе» в социальный проект Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на 2013 г.



*Вручение памятных медалей ветеранам
Великой Отечественной войны*

Короткая справка: Ткачёв Алексей Николаевич, кандидат экономических наук, с 1992 по 2003 год работал на многопрофильном агропромышленном предприятии «Фирма «Агрокомплекс». Прошёл путь от начальника цеха до заместителя директора, а в 1976 году был избран генеральным директором этого объединения. С 1993 по 2002 год – депутат Совета депутатов Выселковского района. В 2002 году избран депутатом Законодательного собрания Краснодарского края. С 2007 года – депутат Государственной Думы

Федерального Собрания Российской Федерации. Имеет правительственные награды – медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, орден Почёта, а также отмечен благодарностями Председателя Государственной Думы и Правительства Российской Федерации за особые заслуги и вклад в развитие законодательства Российской Федерации.

Архангельская область

Депутат Государственной Думы В. А. Пехтин помог Архангельской областной организации ветеранов афгано-чеченской войны «Долг» издать «Книгу Памяти», часть тиража которой затем вручили родственникам погибших военнослужащих.

Владимир Алексеевич, проводя очередной приём в региональной Общественной приёмной председателя партии, оказал содействие жительнице города Архангельска Т.К. Броваровой, разобравшись с необоснованностью финансовых претензий к ней со стороны управляющей компании «Наш дом – Архангельск». Подобный вопрос был решён и по обращению Н.П. Яковлевой, а на обращение предпринимательского актива депутат помог предпринимателям в обеспечении доступа на розничные рынки города Архангельска.



В. А. Пехтин на встрече с партийным активом



На совещании с губернатором области И. А. Орловым и председателем Архангельского областного собрания депутатов В. С. Фортыхиним, в котором активное участие принимал депутат Государственной Думы В. А. Пехтин, обсуждались перспективы развития Архангельской области.

Короткая справка: Пехтин Владимир Алексеевич, доктор технических наук, с 1997 года – Председатель Магаданской областной Думы, член Совета Федерации, с 1999 года – депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, с 2001 по 2003 год – руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе. Имеет государственные награды – ордена «За заслуги перед Отечеством» III и IV степеней, Почёта, Дружбы.

Алтайский край

Без содействия депутата Государственной Думы А. С. Прокöpfeва вряд ли бы получила жилищный сертификат 82-летняя жительница Барнаула М. И. Бардакова. Депутат также помог пен-

сионерке Н. И. Николиной получить путёвку на санаторно-курортное лечение в санаторий «Сосновый Бор».

Работая в регионе, депутат А. С. Прокопьев принял 37 жителей, 18 обращений которых были решены практически сразу. Например, после обращения к депутату жительницы с. Туман Солонешенского района был решён вопрос, связанный с нарушением температурного режима в детском дошкольном учреждении. В этом учреждении, после вмешательства депутата, проведены необходимые работы, и проблема была устранена.

Жительница г. Барнаула Л. Т. Герасимова обратилась к депутату за помощью в решении проблемы бесперебойной подачи холодной воды. Вопрос, который не решался многие месяцы, после обращения в приёмную депутата был решён в течение нескольких дней.

Инвалиду, жителю города Барнаула Н. В. Тищенко, после вмешательства депутата без задержек помогли с обеспечением ортопедической обувью.

Всего Александр Сергеевич рассмотрел 215 обращений избирателей.



А. П. Прокопьев проводит очередной приём жителей Барнаула

Короткая справка: Прокопьев Александр Сергеевич после окончания Медицинской академии с 2008 года назначен директором по стратегическому развитию ЗАО «Эвалар». С февраля 2011 года состоит в Российской ассоциации производителей фармацевтической продукции и изделий медицинского назначения.

Тульская область

Депутат Государственной Думы от Тульской области Б. Д. Зубицкий оказал содействие в приобретении специального медицинского оборудования для лечения детей.

Во время встречи с коллективом предприятия ОАО «Тулачермет» обсуждались вопросы практической помощи со стороны депутата в решении вопросов улучшения условий труда, бытового обслуживания, ремонта городских дорог, благоустройства дворовых территорий. Борис Давыдович рассмотрел 43 обращения избирателей, большинство из которых нашли положительное решение.

Короткая справка: Зубицкий Борис Давыдович начал свою трудовую деятельность с января 1968 года слесарем на Кемеровском заводе «Карболит». С августа 1968 по 1988 год работал на Кемеровском коксохимическом заводе, где прошёл путь от слесаря-ремонтника до начальника производственного отдела. С 1995 по 1999 год – генеральный директор Кемеровского коксохимического завода. С 1999 года – депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Ульяновская область

Депутат Государственной Думы В. А. Третьяк помог детским спортивным школам Ульяновской области в приобретении спортивной формы и инвентаря. Например, 28 комплектов баскетбольной формы вручены ДООЦ «Орион», 15 комплектов хоккейной формы переданы сборной муниципального образования «Сенгилеевский район», установлены хоккейные коробки в городах Новоульяновск и Старая Кулатка. Владислав Александрович подарил

детскую кроватку и комплект детского постельного белья многодетной семье Яковлевых.

Короткая справка: Третьяк Владислав Александрович, с 2003 года – депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. С 2006 года – Президент Федерации хоккея России. Член Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта, спорта высших достижений, подготовке и проведению XXII зимних олимпийских игр и XI зимних паралимпийских игр 2014 года в г. Сочи. Имеет правительственные награды – ордена «За заслуги перед Отечеством» III и IV степеней, «Почёта», Ленина, Трудового Красного Знамени, Дружбы Народов, «Знак Почёта».

Депутатам Государственной Думы в течение региональной недели приходится решать наиболее острые и проблемные вопросы жителей регионов, которые не смогла решить местная исполнительная власть. В этом большинство депутатов видит свою роль как представителей высшего законодательного органа страны.

Ростовская область

Вмешательство депутата А. В. Кнышова в вопрос проведения капитального ремонта МБОУ Ремонтненской СОШ № 2 Ремонтненского района Ростовской области (депутат обратился по этому вопросу к министру общего и профессионального образования Ростовской области Л. В. Балиной) помогло сдвинуть решение проблемы с мёртвой точки. Министерство одобрило выделение денежных средств на выполнение необходимых работ.

Немало сил приложил депутат А. В. Кнышов, решая вопрос ликвидации аварии на водоводе станицы Романовской Волгодонского района.

За весь период работы с избирателями г. Волгодонска, Цимлянского, Мартыновского, Зимниковского, Веселовского, Волгодонского и Ремонтненского районов области Алексей Владимирович принял в общей сложности более ста человек.



На приёме у депутата А. В. Кнышова





А. В. Кнышов одной из своих главных задач считает поддержку детского спорта

Короткая справка: Кнышов Алексей Владимирович, кандидат экономических наук, с 1991 по 1992 год работал в должности заместителя директора ПМТС и транспорта ПО «Ростовматериалы». В 1992 году на общем собрании коллектива был избран директором этого предприятия, а с 1996 года стал генеральным директором производственного объединения «Ростовстройматериалы». В 2001 году избран председателем Совета директоров ОАО «Донаэродорстрой», генеральным директором группы строительных компаний «Дон». В 1998 и 2003 годах избирался депутатом Законодательного собрания Ростовской области.

Иркутская область

Депутат С. Ю. Тен, работая в регионе, содействовал привлечению средств для оказания материальной помощи в проведении праздничных мероприятий общественным организациям инвалидов Свердловского округа, Октябрьского района г. Иркутска. Также, возглавляемый депутатом благотворительный фонд оказал содействие в реконструкции хоккейной площадки, реставрации памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны иркутянам, профинансировал издание книги – победителя партийного конкурса «Полезная азбука для маленького жителя Иркутской области». Депутат С. Ю. Тен после обращения к нему жителей города стал одним из организаторов благотворительной акции для детей-сирот, инвалидов и детей из малообеспеченных семей «Сотвори благо», и это лишь малая толика всего того полезного, что делает Сергей Юрьевич в регионе.





С. Ю. Тен всегда в гуще событий



Короткая справка: Тен Сергей Юрьевич в 2003 году возглавил многопрофильное предприятие ЗАО «Труд». В 2003 году стал председателем Попечительского совета Благотворительного фонда им. Юрия Тена. В 2010 году избран депутатом Законодательного собрания Иркутской области.

Самарская область

Депутат А. В. Казаков в период работы в регионе встречался с главами поселений, руководителями предприятий и организаций Красноармейского района, посетил строящийся в районе свиноводческий комплекс ООО «Доминант». Он также обсудил с главой КФХ А. И. Минко несовершенство отдельных статей ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», в части изъятия земельных участков у недобросовестных собственников.

Немало слов благодарности было сказано самарцами в его адрес после оказания помощи в приобретении спортивного инвентаря для учащихся Подгорненской средней образовательной школы Кинель-Черкасского района.

С участием депутата был рассмотрен вопрос реализации программы модернизации образовательных учреждений Кинель-Черкасского района Самарской области. Не остались в стороне от внимания депутата проблемы строительства объектов по программе переселения граждан из аварийного жилого фонда в Больше-Глушицком районе, окончание строительства, крайне необходимого жителям этого региона, культурно-оздоровительного комплекса на 500 мест.



Участие А.В. Казакова в праздничных мероприятиях «Широка ты, русская душа»



Короткая справка: Казаков Виктор Алексеевич трудовую деятельность начал в июне 1965 года слесарем в геодезической ремонтно-комплектовочной конторе «Куйбышевнефтефизика». С 1972 по 1989 год прошёл путь от оператора по подземному ремонту скважин до главного инженера-заместителя генерального директора объединения «Куйбышевнефть». С 1994 по 1995 год – генеральный директор АО «Самаранефтегаз». С 2000 года – первый вице-губернатор Самарской области. С 2003 года – депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Кемеровская область

Десятки серьёзных проблем были подняты во время встречи депутата Т. О. Алексеевой с предпринимателями и промышленниками г. Прокопьевска Кемеровской области. Участников встречи интересовали возможности кредитования бизнеса, сложности кадастровой оценки земельных участков, рыночные цены на землю,

регулирование тарифов на транспортные перевозки, сроки аренды земельных участков. В свою очередь, депутат поделилась перспективами законотворческой деятельности Государственной Думы, рассказала о своём участии в подготовке законопроектов по поддержке предпринимательства в стране.

В Тисульском и Юргенском районах Кемеровской области в преддверии празднования Дня Победы депутатом были вручены ценные подарки ветеранам – участникам Великой Отечественной войны, организованы и проведены различные праздничные мероприятия, среди которых особенно запомнились акция «Свет памяти», легкоатлетическая эстафета «Наши рекорды – во имя Победы». В День предпринимателя, подводя итоги работы, Татьяна Олеговна отметила, что лишь благодаря совместным усилиям администрации области, всего депутатского корпуса только за 2011 год в области появилось 5 тысяч новых малых предприятий, что помогло создать около 20 тысяч рабочих мест.



Т. О. Алексеева на встрече с избирателями



Работа в региональной приёмной лидера партии

Короткая справка: Алексеева Татьяна Олеговна, кандидат экономических наук, с 1992 года – Президент Кузбасской торгово-промышленной палаты. С 2002 года – член правления Торгово-промышленной палаты Российской Федерации. Член Общественного совета при Министерстве регионального развития Российской Федерации. С 2006 по 2009 год – член общественной палаты Российской Федерации.

Город Санкт-Петербург

На личном приёме граждан, проводимом депутатом И. В. Соколовой в Санкт-Петербурге, особенно остро стояли вопросы обеспечения жильём ветеранов Колпинского района. В приёме принимал участие Глава муниципального образования. По итогам приёма были намечены конкретные пути реализации по существу поставленных вопросов. Проводя личный приём, Ирина Валерьевна всегда стремится решить вопрос, а не обойтись формальным ответом. Статистика выполненных обещаний такова: оказано содействие жительнице Санкт-Петербурга Н. А. Гусевой

в поступлении её ребёнка в первый класс, решён вопрос о выплате четырехмесячной задолженности по зарплате сотрудникам одного из ресторанов «Макдоналдс» г. Санкт-Петербурга, оказано содействие ветерану Великой Отечественной войны И. Р. Сивковой в постановке на учёт для улучшения жилищных условий. Благодаря оперативному вмешательству Ирины Валерьевны улучшены жилищные условия многодетной семьи В. В. Шабанова, проживающей в общежитии. Депутат содействовала бесплатной госпитализации в городскую больницу № 40 инвалида первой группы Д. В. Семенова. И эта череда благородных дел займёт не одну страницу. Депутат И. В. Соколова заслуженно пользуется авторитетом у своих земляков.



И. В. Соколова не стоит в стороне от решения городских проблем



На встрече с партийным активом

Короткая справка: Соколова Ирина Валерьевна, кандидат юридических наук, до избрания депутатом Государственной Думы работала в администрации губернатора Санкт-Петербурга, помощником депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Республика Башкортостан

Депутат Государственной Думы С.Ш. Мурзабаева, находясь в регионе, оказывала содействие в реализации идеи строительства республиканского музея деревянного зодчества. При её поддержке был получен положительный ответ Минэкономразвития РФ по вопросу предоставления земельного участка. Музей, без сомнений, станет изюминкой республики и сыграет свою роль в развитии туристического бизнеса. Особое внимание депутат уделяла решению проблем граждан во время личного приёма. Следует отметить, что ни одного обращения избирателей не осталось без внимания депутата. После вмешательства Салии Шарифьяновны был положи-

тельно решён вопрос по обеспечению ребёнка, больного сахарным диабетом, из малоимущей неполной семьи, дорогостоящим аппаратом – инсулиновой помпой, а также набором расходных материалов на ближайшие два месяца.

Короткая справка: Мурзабаева Салия Шарифьяновна, доктор медицинских наук, с 1981 по 1984 год – врач-педиатр Дома ребёнка № 3 г. Уфы. С 1998 по 2007 год – заместитель министра, затем первый заместитель министра здравоохранения республики Башкортостан. С 2007 года – депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Хабаровский край

Активность депутатов проявляется не только на личном приёме, но и в организации масштабных региональных проектов.

Депутат М. А. Моисеев стал одним из главных организаторов Седьмого международного автопробега по замкнутому маршруту Хабаровск-Чита-Забайкальск-Цицикар-Шэньян-Люйшунькоу (Порт-Артур)-Тунцзян-Фуяоань, основной целью которого было – воздание почести славным русским воинам, погибшим в войнах 1904–1905 гг., 1937–1941 гг. и в ходе войны в Корее в 1950–1953 гг. Среди заслуг депутата – поддержка проведения первенства Федерации практической стрельбы среди военно-патриотических клубов Хабаровского края, организация 67-километрового заплыва по рекам Уссури и Амур ветеранов Хабаровского регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов Вооружённых Сил Российской Федерации (ОООВ ВС РФ).

В преддверии Дня Победы, после двухгодичной подготовки при поддержке ОООВ ВС РФ и депутата М. А. Моисеева, специалистами Научного центра сердечно-сосудистой хирургии им. Бакулева и лично директором центра академиком Лео Бокерия были проведены профессиональные консультации состояния сердечно-сосудистой системы для латвийских ветеранов Великой Отечест-

венной войны. Консультации проводились бесплатно с использованием самой современной аппаратуры для диагностики и лечения заболеваний сердца и сосудов.



*М. А. Моисеев проводит встречу с членами
военно-патриотических клубов*



Под непосредственным контролем депутата идёт активная работа по строительству железнодорожного переезда для жителей посёлка Кенай, расположенного в 180 километрах от г. Комсомольска-на-Амуре. Сооружение переезда даст возможность жителям отдалённых районов беспрепятственно добираться до ближайшего населённого пункта, где расположены участковая больница и лесничество. Всего Михаилом Александровичем принято около 200 избирателей. По многим поставленным избирателями вопросам приняты положительные решения, а по остальным даны разъяснения или проведены консультации.

Короткая справка: Моисеев Михаил Алексеевич, доктор военных наук, генерал армии, после окончания военного училища командовал танковым взводом, затем ротой в Группе Советских войск в Германии. С 1976 года – заместитель командира мотострелковой дивизии, а с 1978 по 1980 год – командир мотострелковой дивизии. С 1987 года – командующий войсками Дальневосточного округа. С 1988 года – начальник Генерального штаба Вооружённых Сил СССР, первый заместитель Министра обороны СССР. С 1999 года – ведущий эксперт Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации.

Краснодарский край

Активную работу с избирателями в крае проводит депутат А. А. Ремезков.

Не оставил без внимания депутат Краснодарское краевое отделение Российского союза бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, вручив ему необходимую для успешной работы оргтехнику. Эта организация сегодня объединяет более тысячи кубанцев.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

*Председателю Государственной Думы Российской Федерации
Нарышкину Сергею Евгеньевичу*

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Узники фашистских концлагерей – жители Краснодарского края – с уважением благодарят Вас за внимание к жертвам нацизма.

Мы выражаем глубокую благодарность депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Александру Александровичу Ремезкову за активное участие в судьбе несовершеннолетних узников края и патриотическую поддержку деятельности Краевого Союза несовершеннолетних узников.

Председатель Совета ККО РСБНУ

Л. Г. Васильева



*Мероприятия, посвящённые памяти погибших в годы
Великой Отечественной войны*



Депутаты А. А. Ремезков и С. В. Кривонос на встрече с жителями Крымска

Во время личного приёма депутат оказал содействие В. В. Репецкой, жительнице города Адлер, в возможности получения аттестации на подтверждение медицинской квалификации в городе Сочи. Также, депутатом были поддержаны предложения С. В. Ефимова по вопросам экологической безопасности, организации охраны труда. Вмешательство депутата позволило ускорить улучшение жилищных условий жителям региона Е. Н. Левченко и Н. В. Морозову, в настоящее время проживающих в аварийном жилье.

Короткая справка: Ремезков Александр Александрович, доктор экономических наук, с 1984 по 1990 год работал мастером, прорабом, затем главным инженером «Краснодаргражданстроя». С 1994 по 1998 год – финансовый директор производственного объединения «Эксим». С 1998 года – депутат Законодательного собрания Краснодарского края. С 2001 года – заместитель Главы администрации Краснодарского края. С 2002 по 2008 год – первый заместитель Главы края. С 2008 по 2011 год – Председатель Совета директоров банка Краснодарского края ОАО «Крайинвестбанк».

Тюменская область

За время приёма в приёмной председателя партии в Тюмени депутатом Э. А. Валеевым было инициировано несколько обращений в прокуратуру области по различным проблемам, среди которых: решение вопроса невыплаты заработной платы жительнице Тюмени Г. М. Зуевой, выявление нарушений уголовно-процессуального законодательства при невозбуждении уголовного дела по обращению Н. М. Жарковой, вопрос с переселением из непригодного жилья семьи М. М. Соляниковой. Все эти вопросы взяты под депутатский контроль. Также депутат оказал содействие в развитии ООО «ЛПХ» «Спортивно-охотничьего комплекса».

Короткая справка: Валеев Эрнест Абдулович свой рабочий путь начал в 1967 году электрообмотчиком на механическом заводе в г. Ижевске. С 1974 года работал в органах прокуратуры. С 1993 года – прокурор Тюменской области, с 2007 года – заместитель Генерального прокурора Российской Федерации. Награждён орденами Почёта, «За заслуги перед Отечеством» IV степени.

Республика Мордовия

Значительная часть обращений к депутату В. К. Осипову была посвящена оказанию помощи пострадавшим во время паводка жителям республики Мордовия. Для этого Вячеслав Константинович организовал выезды в затопленные районы совместно с представителями органов исполнительной власти, где на местах решал вопросы оказания помощи пострадавшим от паводка. Кроме того, после вмешательства депутата был положительно решён вопрос о признании дома в Октябрьском районе г. Саранска требующим капитального ремонта. Все работы по дому взяты под депутатский контроль.

Немало внимания уделяет депутат образовательным учреждениям региона, подтверждением этого служат благодарности коллективов учебных заведений.

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ДУБЕНСКАЯ СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»**

*Председателю Государственной Думы Федерального
Собрания Российской Федерации С. Е. Нарышкину*

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Родительская общественность и коллектив МБОУ «Дубенская СОШ» просит Вас передать большую благодарность депутату Государственной Думы Федерального Собрания Осипову Вячеславу Константиновичу за помощь и содействие в решении вопроса по реконструкции здания школы. В настоящее время наши дети получают знания, а педагогический коллектив осуществляет учебный процесс в более комфортных и современных условиях.

Желаем Вам счастья, семейного благополучия и успехов в государственной деятельности. Чтобы все хорошие начинания находили достойное предложение в будущем, пусть удача и успех всегда сопутствуют Вам!

Директор школы

Каргин В. М.

Короткая справка: Осипов Вячеслав Константинович, кандидат технических наук, работал заместителем директора дирекции по реализации республиканской целевой программы развития Республики Мордовия. С 2007 года – депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, награждён орденом «Знак Почёта».

Приморский край

В активе у депутата Э.Г. Глубоковской решение вопроса выделения квот на оказание медицинской помощи жителям Приморского края А.Н. Егорову, Р.Н. Кулешову. По ходатайству депутата успешно проведена операция по замене хрусталика глаза высокотехнологичным медицинским методом жителю пос. Липовцы Кировского района Приморского края Б.К. Бабич. Операция и лечение проведены бесплатно. По инициативе Эльмиры Гусейновны, с целью профилактики заболеваний, в крае продолжает работу «Медицинский десант».



Э.Г. Глубоковская на встрече с избирателями Приморского края

В соответствии с государственной программой сохранения репродуктивного здоровья женщин, в Благотворительном медицинском диагностическом центре женского здоровья «Белая роза» г. Владивосток, продолжается работа по первичной профилактике и диагностике онкологических заболеваний. В рамках

постоянно действующей акции «Сохрани себе жизнь» осмотрены женщины пос. Ярославский Михайловского района Приморского края и г. Владивостока. Женщинам не только проведён осмотр на современном, высокотехнологичном медицинском оборудовании, но и даны рекомендации по сохранению их репродуктивной функции.

Короткая справка: Глубоковская Эльмира Гусейновна, доктор медицинских наук, с 1983 по 1989 год работала преподавателем кафедры Дальневосточного государственного медицинского института. С 1990 года – старший научный сотрудник Центрального НИИ Эпидемиологии инфекционных заболеваний. С 1995 года – Президент благотворительного общества организация женщин «Будущее без СПИДа». С 2007 года – депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Иркутская область

Депутат Государственной Думы А.В. Романов в процессе работы в регионе поднимал проблемы, волнующие жителей Иркутской области. В связи с ликвидацией Иркутского Высшего военного авиационного училища до настоящего времени остаются неурегулированными имущественные отношения. Это порождает для жителей бывшего военного городка множество проблем по содержанию и ремонту жилого фонда, по школьному и дошкольному образованию. К депутату с жалобой обратились сорок два пенсионера, бывшие акционеры Иркутского Авиазавода на неправомерные действия налоговой инспекции. Депутат организовал встречу пенсионеров с руководством налогового органа, что помогло снять возникшую напряжённость.

Короткая справка: Романов Антон Васильевич работал преподавателем в ВУЗе. С 1974 по 1982 год – научный сотрудник лаборатории по изучению низкотемпературной плазмы. В 1983 году основал и возглавил Молодёжное спортивное объединение. С 1994 года – депутат Законодательного собрания Иркутской области.

Взаимодействие с администрацией регионов

Все депутаты внутрифракционной группы закреплены за конкретными регионами, и постоянно взаимодействуют с органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.



О. Ю. Баталина проводит депутатский приём в регионе

Например депутат Государственной Думы О.Ю. Баталина совместно с профильными министерствами Правительства Саратовской области помогла решить проблему утилизации боеприпасов на военном полигоне. Уничтожение боеприпасов в Саратовской области происходило на военном полигоне методом подрыва, в непосредственной близости к населённым пунктам, что привело к нарушению целостности несущих конструкций жилых домов и зданий, учреждений социальной сферы. Производимые взрывы боеприпасов сопровождалась массовыми жалобами жителей,

вплоть до стихийных сходов и угроз перекрытия федеральных трасс. Для стабилизации ситуации совместно с администрацией региона была проведена соответствующая разъяснительная работа с жителями районов, прилегающих к полигону, направлены запросы в оборонные ведомства. В результате на полигоне в кратчайшие сроки был внедрён новый противошумовой метод выжигания боеприпасов, что привело к снижению социальной напряжённости.

Значительная часть депутатского времени в период работы с избирателями была уделена проведению встреч с трудовыми коллективами, подготовке к выборам Президента Российской Федерации.

Депутаты Государственной Думы совместно с представителями органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации принимали активное участие в проведении спортивно-массовых, культурных мероприятий. Например, в г. Барыш губернатор Ульяновской области Сергей Морозов и депутат Государственной Думы Владислав Третьяк приняли участие в торжественном открытии хоккейного турнира на кубок Владислава Третьяка, посвящённого также 85-летию образования ДОСААФ России.

В большинстве регионов прошли установочные совещания с участием депутатов Государственной Думы по различным вопросам жизнедеятельности территорий.

В Мурманской области с участием депутата Государственной Думы В. А. Язева и вице-губернатора области прошли совещания по вопросу реализации планов строительства на территории региона «ветропарка», по вопросам разработки законопроекта об Арктической зоне.

В Республике Татарстан члены Правительства республики и депутат Государственной Думы А. М. Кабаева искали пути привлечения дополнительных средств в бюджет республики в рамках Государственной программы «Информационное общество (2011–2020 годы)» и «Жилище на 2011–2015 годы», в части молодёжной политики.

В Республике Башкортостан депутат Государственной Думы С. Ш. Мурзабаева взаимодействовала с Правительством республики по темам: повышения оплаты труда медицинских работников, оказывающих амбулаторно-поликлиническую помощь детям в образовательных учреждениях, разработке мер социальной поддержки педагогических работников, аттестации педагогов, не относящихся к системе образования.

Депутат Государственной Думы В. А. Поневежский провёл встречу с Главой Республики Коми В. М. Гайзером по проблемам совершенствования системы оказания бесплатной юридической помощи, в ходе которой обсуждался также проект Закона Республики «О вопросах предоставления бесплатной юридической помощи в Республике Коми».

Депутат Государственной Думы от Белгородской области А. В. Скоч принял активное участие в реализации социально значимых проектов региона. Благодаря депутату медицинским учреждениям Белгородской области вручены 51 автомобиль «Скорой помощи».

Для жителей труднодоступных населённых пунктов Староскольского городского округа Белгородской области депутат предоставил четыре изотермических автомобиля на базе «Газели». Оказана помощь историко-патриотическому объединению «Поиск». Социальным и культурным учреждениям двух муниципальных образований вручены пять автобусов «ПАЗ» для осуществления пассажирских перевозок.

Все эти депутатские начинания несомненно благотворно сказались на социально-психологическом климате в регионах, на повышении авторитета Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

СОДЕРЖАНИЕ

Работа в регионах – вектор на реальные дела!	3
Приём граждан	3
Кировская область	3
Липецкая область	5
Калининградская область	6
Краснодарский край	7
Архангельская область.....	10
Алтайский край	11
Тульская область.....	13
Ульяновская область	13
Ростовская область.....	14
Иркутская область	16
Самарская область.....	19
Кемеровская область	20
Город Санкт-Петербург.....	22
Республика Башкортостан	24
Хабаровский край.....	25
Краснодарский край.....	28
Тюменская область	30
Республика Мордовия.....	30
Приморский край	32
Иркутская область	33
Взаимодействие с администрацией регионов.....	34

**Работа депутатов – членов фракции
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» с избирателями
в период весенней сессии 2012 года.
Внутрифракционная группа В. С. Тимченко**

Электронное издание

ООО «Новосибирский издательский дом»
г. Новосибирск, ул. Пархоменко, 72, оф. 363

Редактор Нарбут В.В.
Корректор Романосова Т.Д.
Компьютерная вёрстка Владимирова С.В.

Подписано к выпуску 15.11.2012
Формат А5